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ВСТУП 

В сучасному світі, в умовах повномасштабного вторгнення рф на 

територію України, геополітична ситуація стає все більш складною та 

непередбачуваною. Україна як ніколи потребує підтримки від держав-

союзників, активно шукає нові способи ведення зовнішньої політики та захисту 

своїх інтересів. 

Одним з найефективніших інструментів встановлення та підтримки 

відносин між державами є дипломатія. Вона відіграє важливішу комунікативну 

роль між країнами. Дипломатія охоплює широкий спектр, здатна формувати 

громадську думку як в середині держави, так і на міжнародному рівні. І для 

цього може залучати різні комунікаційні засоби, аби досягти своєї мети. В цій 

роботі, хочеться зосередити увагу на кулінарній дипломатій, яка завдяки 

гастрономічному різноманіттю, впливає на суспільну думку, формує 

позитивний імідж країни, та здобуває успіхи у висвітленні України на 

міжнародному рівні, в умовах війни. 

Адже Україна, як країна з багатошаровою культурою та унікальною 

кулінарною спадщиною, також використовує потенціал кулінарної публічної 

дипломатії для підтримки національної безпеки та зміцнення свого місця у 

міжнародному співтоваристві. В контексті гібридної оборони, кулінарна 

публічна дипломатія виявляється не лише дієвим засобом просування 

української кухні та культури, але й ефективним інструментом впливу на 

сприйняття України як сильної та стійкої держави. 

Кулінарна дипломатія виявляється у проведенні гастрономічних заходів, 

кулінарних виставок, через обміні кухнями та кулінарними традиціями. Це дає 

можливість не лише привернути увагу до української кухні, але й розповісти 

про багатство культури та історії нашої нації. Крім того, кулінарна публічна 

дипломатія створює унікальну можливість для людей з різних країн 

спілкуватися, обмінюватися думками та розуміти один одного через мову їжі.  
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Надзвичайно важливо відмітити, що кулінарна дипломатія не будується 

лише навколо державних структур чи професійних кухарів із дипломатами. 

Кожен українець може внести свій внесок у популяризацію української кухні та 

культури, а також допомагати висвітлювати проблеми, з якими наша країна 

стикається. Всі ми можемо стати послами української гастрономії, поширювати 

власні знання, та з гордістю знайомити із багатствами нашої культури.  

Кулінарна публічна дипломатія є важливим інструментом у формуванні 

позитивного іміджу країни та забезпеченні її національної безпеки. Вона сприяє 

зміцненню міжнародних зв'язків, створює нові можливості для співпраці та 

сприяє розумінню та довірі між країнами. Роль кулінарної публічної дипломатії 

стає особливо вагомою в умовах гібридної оборони, коли важливість не лише 

військової потужності, а й налагодження партнерських відносин та залучення 

підтримки зі світової спільноти є критичною для забезпечення безпеки та 

стійкості України. 

Метою дипломної роботи є журналістська робота із визначення стану, 

досягнень та перспектив кулінарної публічної дипломатії України, враховуючи 

геополітичний, суспільно-політичний, міжнародний контекст та особливості 

відносин та зв’язків України із зарубіжними державами, які є цільовою 

аудиторією вітчизняної дипломатії. 

Для досягнення поставленої мети визначено наступні завдання:  

1  ознайомитися з теоретичною базою теми, дослідити ступінь висвітлення 

та розробки проблематики публічної дипломатії України;  

2) визначити специфіку аспектів власне кулінарної дипломатії;  

3) провести моніторинг українських ЗМІ на тему висвітлення питань 

публічної дипломатії в контексті гібридної оборони України;  

4) створити власні журналістські матеріали на обрану тему. 

Об’єктом дослідження є кулінарна дипломатія в Україні. 

Предмет дослідження — сучасний стан і тенденції розвитку кулінарної 

дипломатії в Україні в умовах війни. 
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Методи дослідження. дипломній роботі використовуються такі методи: 

загальнонаукові (аналіз, синтез, описовий метод, порівняння, узагальнення), 

спеціальні методи медіадосліджень (моніторинг, методи збору та обробки 

інформації).  

Структура роботи. Робота складається зі вступної частини, моніторингу 

ЗМІ, пояснювальної записки, висновків, бібліографії та додатків. 
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ВИСНОВКИ 

Війна в Україні привертає увагу громадськості впродовж останніх дев’яти 

років. З початку повномасштабного вторгнення країни-агресорки Засоби 

масової інформації починають активно поширювати інформацію пов’язану із 

воєнною дійсністю. І разом із цим, активно починає висвітлюватись кулінарна 

дипломатія. Проаналізувавши українські ЗМІ, можна сказати що кількість 

публікацій на тему кулінарної дипломатії значно зросла, хоч їх і зараз бракує 

деяким ЗМІ. Висвітлюючи дану тему, журналісти інформують своїх читачів та 

наголошують на важливій складовій дипломатії. 

Зараз діяльність кулінарної дипломатії почала заводити нові сенси, адже 

тепер це фактично зброя, яка захищає цілісність нашої держави в умовах 

інформаційної війни, яку активно веде рф проти України. 

Результатом дипломної роботи стала серія журналістських матеріалів, які 

висвітлюють діяльність кулінарної дипломатії сьогодні. Підготовлені матеріалі 

знайомлять читачів із доволі новою течією в публічній дипломатії, яка зараз 

набирає великі оберти. 

Українська кухня має великий потенціал для кулінарної дипломатії, 

оскільки вона багата на унікальні смаки, страви та традиції. З кожним днем 

українська кухня здобуває нових шанувальників, формує позитивний імідж 

країни, що в результаті будує дружні відносини між країнами-союзницями, і 

збільшує можливість отримання необхідної нам допомоги. 

Ідея проекту полягала у відображенні кулінарної дипломатій в умовах 

війни. Було важливо продемонструвати різкий розвиток, та збільшення нових 

матеріалів, які розкривають дану проблему. Завдяки героям, нам вдалось 

порівняти між собою такі країни як: Німеччина, Чехія, Франція, Ірландія та 

Польща. На основі спостережень наших героїв, ми зробили висновки, та 

з’ясували на якому рівні сприйняття української кухні зараз знаходиться та чи 

інша країна. 
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І як результат, ми маємо можливість спостерігати результати активної 

роботи кулінарної дипломатії. Завдяки різноманітним фестивалям, майстер -

класам та іншим інтерактивам, українською культурою почали більше 

цікавитись в світі. А це, в свою чергу, дозволить Україні позбутись 

меншовартості через багаторічні наративи росії про «братскій народ» який 

міцно засів як серед іноземців так навіть і українців, що дозволить 

репрезентувати Україну як самодостатню, вільну країну, яка готова боротись за 

власну культуру та ідентичність. 

Представлені журналістські матеріали орієнтовані на широку аудиторію та 

можуть бути використані в межах роботи спеціалістів із державного 

управління, дипломатії, публічної комунікації  та зв'язків з громадськістю. 
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